
Ismeretes, hogy a folyadék felszíne mindig mer®leges a rá ható er®k, vagy ami ugyanaz, a gyorsulások ered®

vektorára. A ko
sihoz rögzített koordinátarendszerben jelen esetben két gyorsulásösszetev®t kell �gyelembe venni. Az

egyik a nehézségi gyorsulás, a másik pedig a ko
si gyorsulásával ellentétes irányú tehetetlenségi gyorsulás.

A ko
si gyorsulása, �gyelembe véve az el®jelviszonyokat:

a =
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t2 − t1
=

−v

t
, at = −a.

Ez, akár
sak a nehézségi gyorsulás, nem függ a helyt®l, tehát a folyadék felszíne síkfelület lesz, melynek a vízszintessel

bezárt szöge
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A numerikus adatokkal (g = 9,81 m/se


2) α = 1◦51′.
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